
روایت خبر

جاسوسان در تور سربازان امام‌زمانعج
وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: با مجاهدت‌های شبانه‌روزی و خاموش سربازان گمنام امام‌زمانعج و با 
بهره‌گیری از گزارش‌های مردمی، یک جاسوس پرسابقه‌ رژیم صهیونیستی و ۱۵تن از عوامل گروهک‌های مزدور 
و گرا‌دهندگان به دشمن جنایتکار در ۵استان کشور شناسایی و دستگیر شدند./ایرنا

روایت خبر

برگ برنده ایران در مقابل محاصره 
آمریکا

ایران با ذخیره ۱۶۰ تا ۱۷۰میلیون بشکه نفت »شناور« که پیش 
از محاصره از تنگه هرمز عبور کرده، تا مرداد۱۴۰۵ درآمد نفتی 
دارد. همزمان، اختلال روزانه ۱۲میلیون بشکه‌ای در عرضه 
جهانی نفت )بی‌سابقه از سال۱۹۷۳( قیمت‌ها را جهش داده 
است. ایران شرط بسته که افزایش قیمت انرژی، صبر ترامپ 
را تمام می‌کند. تهران با درآمد جالبی روبه‌رو است. 2کشتی 
عوارض عبور از تنگه را با یوان چین از طریق یک‌شرکت واسطه 

پرداخت کرده‌اند، اما مبلغ آن نامشخص است.

درآمد 4میلیون دلاری کانال پاناما
به گزارش فایننشال تایمز، بسته بودن تنگه هرمز، تقاضا 
را برای عبور از کانال پاناما افزایش داده، طوری که برخی 
شرکت‌های کشتیرانی مبالغ هنگفتی )تا 4میلیون دلار( برای 

اولویت عبور پیشنهاد می‌کنند.
میانگین هزینه عبور از 140هزار دلار )پیش از جنگ( به 
385هزار دلار جهش کرده و در مزایده‌های فوری، رکورد تا 

4میلیون دلار ثبت شده است.
بین ماه‌های اکتبر و مارس مجموعا 6288عبور از کانال ثبت 
شده است که نسبت به سال قبل 224عبور افزایش دارد. در 
روزهای اوج، بیش از 40کشتی از کانال عبور کردند که نسبت 
به میانگین 34کشتی در روز در ژانویه افزایش نشان می‌دهد.

تا سال1999، کانال پاناما تحت مدیریت آمریکا بود، ترامپ 
وقتی به قدرت برگشت، به بهانه نفوذ و کنترل پاناما توسط 

چین، به دولت پاناما فشار آورد و حتی تهدید نظامی کرد.

دم خروس تروریست‌های 
تجزیه‌طلب زد بیرون!

یادتان هست ترامپ همین چند وقت پیش گفت ما به 
کردهای تجزیه‌طلب اسلحه دادیم و بعدش این گروهک‌های 
تروریست سریع واکنش نشان دادند و گفتند: نخیر! چنین 

چیزی نبوده و ما با آمریکا ارتباطی نداریم.
حالا بعضی از گروهک‌های تجزیه‌طلب کردی طی بیانیه‌ای 
از ترامپ بابت عدم‌حمایت در مقابل حملات ایران به‌شدت 

انتقاد کرده‌اند.
در بخشی از این بیانیه آمده است: »منصفانه نیست و نباید 
چنین باشد که ایالات متحده آمریکا در زمان جنگ و عملیات 
علیه تروریسم، کُرد و پیشمرگه را دوست و شریک خود بداند 
و رئیس‌جمهور ترامپ نسبت به آنها ابراز محبت و اعلام 
حمایت کند، اما در زمان آتش‌بس، در مقابل حملات موشکی 
و پهپادی تهران و گروه‌های عراقی تحت فرمان آن علیه آنها 

صرفاً ناظر باشد.«
آمریکا دیر یا زود از این منطقه خواهد رفت، ولی بعد از آن، 

ایران می‌ماند و خائنان منطقه‌ای!

آیا اسرائیل ترامپ را تهدید می‌کند؟
شنبه شب فرد یا افرادی در واشنگتن ویدئویی از ارتباط 
ترامپ با جفری اپستین را روی نمای یک ساختمان به نمایش 
گذاشتند. این بنا، همان ساختمانی است که قرار بود ترامپ 

در آن یک ضیافت شام برپا کند.
حال سؤال این است که با توجه به بیانات مقامات اسرائیلی 
نظیر نتانیاهو و کاتس)وزیر جنگ( در باب انتظار چراغ سبز 
ترامپ برای حمله مجدد به ایران، آیا این قبیل اقدامات 
فشارهایی است که از سوی صهیونیست‌ها علیه ترامپ برای 

ازسرگیری جنگ با ایرانی‌ها اعمال می‌شود؟

80درصد آمریکایی‌ها
به‌دنبال کاهش هزینه‌های زندگی

طبق آخرین نظرسنجی ان‌بی‌سی، از حدود 1000آمریکایی 
حدود 80درصد گفتند به‌دلیل گرانی سوخت، عادات هزینه‌ای 

خود را تغییر داده‌ا‌ند.
حدود 60درصد خرج تفریحات خود مانند رستوران، سینما و 
کنسرت را کم کرده‌اند و بیش از نیمی از افراد سفرهایشان را 

کاهش داده‌اند.
حدود 40درصد هزینه کالاهای ضروری مثل مواد غذایی و 
خدمات درمانی را هم پایین آورده‌اند و حدود 30درصد بیشتر به 

کارت اعتباری متکی شده‌اند.
50درصد پاسخ‌دهندگان باور دارند که دست‌کم تا ‌6ماه دیگر، 

این گرانی ادامه پیدا می‌کند.
پیش‌تر نظرسنجی رویترز هم در گزارش مشابهی اعلام کرده 
بود 55درصد آمریکایی‌ها، گرانی بنزین به امور مالی خانوارشان 
ضربه زده و 21درصد هم این اثر را »شدید« ارزیابی کرده بودند.

از ونزوئلای پس از مادورو چه خبر؟ 
  شکاف شدید بین انتظارات مردم و واقعیت اقتصادی

  ورود سرمایه خارجی بسیار محدود و کم‌اثر
  تداوم بحران شدید اقتصادی در مناطق فقیرنشین

  تداوم بی‌ثباتی قیمت دلار
  حقوق‌های بسیار پایین )به‌ویژه برای بازنشستگان(

  ناتوانی مردم در تأمین نیازهای اولیه مانند غذا و دارو
  کاهش توان خرید اقلام اساسی مانند گوشت

منبع: روزنامه ال‌پائیس

افزایش بی‌سابقه مشکلات روانی
 در اسرائیل

به گزارش روزنامه هاآرتص، جنگ، میلیون‌ها اسرائیلی را دچار 
آسیب روانی کرده است.

از هر 5اسرائیلی یک نفر)20درصد(، علائم اختلال استرس پس 
از سانحه )PTSD( را نشان می‌دهد.

7درصد آنان با اختلال وسواس فکری - عملی درگیر هستند؛ 
میزانی که به‌گفته کارشناسان در مقایسه با پیش از جنگ 

افزایش چشمگیری داشته است.
روند بیماری روانی در میان اسرائیلی‌ها افزایشی است. طبق 
گزارش میدل‌ایست‌آی، در نوامبر2025 اسرائیل با »سونامی 
سلامت روان« مواجه شده به‌طوری که تشخیص PTSD هر 

‌ماه 70درصد افزایش داشته است.
مطالعه‌ای در ساینس دایرکت)ScienceDirect( هم نشان 
می‌دهد که بی‌خوابی بالینی 16تا 19درصد افزایش و مصرف 

داروهای خواب 4تا 5درصد بیشتر شده است.

رقابت اعضای دولت ترامپ
 برای جانشینی

درحالی‌که ترامپ مدعی بود حاکمیت ایران دچار شکاف 
شده، گزارش‌ها حاکی است اعضای دولت ترامپ از حالا برای 
ریاست‌جمهوری2028 درحال رقابت هستند. جنگ ایران بر 
آن سایه انداخته و رقبای اصلی ونس)معاون اول( و روبیو)وزیر 

امورخارجه( هستند.
ونس که سابقه حضور در عراق را دارد، ابتدا مشتاق مداخله 
نظامی در ایران نبود، اما روبیو همواره طرفدار سیاست‌ خارجی 

مقتدرانه و مداخله‌جویانه بود.
با شکست اوربان بعد از 16سال درحالی‌که ونس برای حمایت از 
او، شخصا به مجارستان سفر کرده بود، ماموریت مذاکرات ایران 

برای او حیثیتی‌ شد.
با توجه به خواسته‌های حداکثری ترامپ، ونس هم در ماموریت 
مذاکرات با ایران موفق نشد و عملا مسئولیت چنین مذاکراتی 

برای او، حکم نوشیدن جام زهر دارد.
به‌رغم اینکه همچنان ونس در نظرسنجی‌ها پیشتاز است، 
طبق گزارش پولیتیکو، حالا متحدان و نزدیکان ترامپ، روبیو 
را بیشتر به‌عنوان گزینه‌ جدی‌تر برای ریاست‌جمهوری2028 

درنظر دارند.

دعوای ژنرال‌ها و وزیر جنگ آمریکا 
در پی جنگ ایران

والنتین تولسکی، کارشناس روسی: اخراج ژنرال رندی جورج، 
رئیس ستاد ارتش آمریکا، توسط وزیر دفاع »پیت هگست« در 
اوج جنگ با ایران یک برکناری ساده نبود، بلکه اوج رویارویی 
ساختاری بین رهبری مدنی و فرماندهی نظامی است. به‌گفته 
او، هگست که خود آموزش نظامی ندارد، ژنرالی با تجربه ۴۰ساله 
را که بار سنگین دفاع هوایی و استقرار نیروهای زمینی را بر دوش 

داشت، فقط به جرم مخالفت با سیاست‌هایش عزل کرده است.
نکته نگران‌کننده اینجاست: به جای فرماندهان مجرب، 
افرادی وفادار به وزیر دفاع جایگزین می‌شوند. تولسکی هشدار 
می‌دهد که تهدید اصلی ماشین جنگی آمریکا نه از ایران، بلکه 
از درون پنتاگون می‌آید. به باور این نویسنده، ارتش آمریکا که 
روزگاری نماد بی‌طرفی و حرفه‌گرایی بود، اکنون به میدان جنگ 
ایدئولوژیک و وفاداری‌های سیاسی تبدیل شده است. نتیجه؟ 
فرماندهانی که جرأت مخالفت داشته باشند، حتی در بحبوحه 

نبرد برکنار می‌شوند.

سخنگوی وزارت دفاع: دشمن به‌دنبال فرار آبرومندانه از باتلاق جنگ است
سردار رضا طلایی نیک، سخنگوی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح با تأکید بر اینکه هدف دشمن در زمینه 
فروپاشی قدرت موشکی و نظامی ایران کاملا شکست خورد، گفت: قدرت نظامی ما امروز قدرت مسلط است و 

دشمن به‌دنبال فرار آبرومندانه از باتلاق جنگی است که در آن گرفتار شده است./ایسنا
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کاسبی ترامپ با ریاست‌جمهوری
خانواده ترامپ ۴ میلیارددلار از ریاست‌جمهوری او سود 

برده‌اند.

  رمزارزها:  ۳.۰۲ میلیارددلار
  قراردادهای خلیج‌فارس:  ۴۲۵.۸ میلیون‌دلار

  هواپیمای قطری:  ۱۵۰ میلیون‌دلار
  حق‌الوکاله/فروش‌کالا:  ۱۲۷.۷ میلیون‌دلار

  مار-ئه-لاگو:  ۱۲۵ میلیون‌دلار
  قراردادهای شرکتی: ۹۱ میلیون‌دلار

  هتل هانوی:  ۴۰ میلیون‌دلار
  تروث سوشال:  ۲۵ میلیون‌دلار

  دونالد ترامپ جونیور:  ۱۹.۶ میلیون‌دلار

به فرماندهی امام خامنه‌ای
راهبردهای رهبر انقلاب برای مدیریت جنگ تحمیلی سوم

حسام رضایی | روزنامه‌نگار | پس از شهادت 

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به‌دست دشمن گزارش
سفیه و جنایتکار، تصور دشمن بر این بود که 
کار نظام اسلامی تمام خواهد شد و می‌توانند با طیب خاطر 
نقشه‌های شوم خود را به اجرا درآورند. برخلاف این خیال 
خام، مردم مطابق فرمایش رهبر شهید انقلاب مبعوث شدند 
و با برگزاری تجمع‌های باشکوه در خیابان‌ها و معابر عمومی 
اتحاد خود را به نمایش درآوردند. همزمان، نهاد انقلابی 
مجلس خبرگان رهبری نیز با برگزاری جلسات کارشناسی به 
انتخاب رهبر سوم انقلاب دست زد و به این واسطه حضرت 
آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای سکان انقلاب اسلامی 
را به دوش گرفتند. از آن زمان تاکنون امور کشور تحت 
زعامت و هدایت‌های داهیانه ایشان بدون توقف در جریان 
است. در این گزارش بخشی از مهم‌ترین وجوه مطالبات رهبر 

انقلاب را از نظر خواهید گذراند.

 ‌تعیین شروط 10گانه برای مذاکرات پایان جنگ 
 شروط 10گانه شورای‌عالی امنیت ملی که به تأیید رهبر معظم انقلاب رسید:

  تعهد دشمن به عدم‌تجاوز
  استمرار کنترل ایران بر تنگه هرمز

  پذیرش غنی‌سازی‌ ایران 
  رفع همه تحریم‌های اولیه 
  رفع همه تحریم‌های ثانویه
  خاتمه تمامی قطعنامه‌های

شورای امنیت
  خاتمه تمامی قطعنامه‌های

 شورای حکام
  پرداخت خسارت 

ایران
  خروج 

نیرو‌های رزمی 

آمریکا از منطقه 
  توقف جنگ در همه جبهه‌ها ازجمله 

علیه مقاومت اسلامی قهرمان لبنان

1- این 10شرط 
مبنای آغاز مذاکرات 

میان ایران و آمریکا در 
اسلام‌آباد بود.

نکته

2- پذیرش این 
شروط از سوی طرف 

مقابل، به زعم بسیاری 
از تحلیلگران جهانی، 
نشانه‌ای از تحمیل 

اقتدار ایران بود.

 ‌استغاثه از حضرت ولی عصرعج 
گزاره:  از آن حضرت دعای خیر برای یکایک ملت بزرگ 
ایران و بلکه همه مسلمین جهان و همه خدمتگزاران 
اسلام و انقلاب و ایثارگران و بازماندگان شهدای نهضت 
اسامی و به‌خصوص جنگ اخیر و برای خود حقیرم را 

تقاضا نمایم. )اولین پیام 21اسفند1404( 

1- انقلاب اسامی و نظام جمهوری اسلامی به 
لحاظ معرفتی و اعتقادی، یک نظام مبتنی بر 
ولایت فقیه در عصر غیبت حضرت ولی‌عصر)عج( 

جهت حاکم ساختن اراده الهی است.
2- تسلیت ولی‌فقیه زمان ما به محضر این عزیز 
غایب از نظر، نشان از حاضر و ناظر دانستن 

ولی‌عصر)عج( در همه امور است.

 ‌مدیریت تازه بر تنگه هرمز 
  قطعا همچنان از اهرم مسدود کردن تنگه هرمز باید استفاده شود. )اولین 

پیام 21اسفند 1404( 
 حتما مدیریت تنگه هرمز را به مرحله جدیدی وارد خواهیم کرد. )پیام به 

مناسبت چهلم رهبر شهید 20فروردین 1405( 
 شهادت آن فرزند دلیر تنگستان، سرباز ایران و پاسدار اسلام در حماسه‌ جنگ 
تحمیلی سوم، برای مردم دلاور بوشهر، جوانان منطقه‌ جنوب، نیروهای مسلح 
جمهوری اسلامی و ملت ایران... سند افتخاری عظیم محسوب می‌شود تا مسیر 
اقتدار و مقاومت دریایی ایران را قوی‌تر و مستحکم‌تر از گذشته طی نمایند. )پیام 

به مناسبت شهادت فرمانده نیروی دریایی سپاه 10فروردین(.

1- مدیریت تنگه هرمز به شرایط پیش از جنگ تحمیلی سوم بازنخواهد 
گشت.

2- در وضعیت جدید، ایران مدیریت خود را بر تنگه هرمز اعمال و از طریق 
آن وضعیت جدید سیاسی، امنیتی و اقتصادی به‌وجود خواهد آورد.

3- مدیریت تنگه هرمز تبدیل به اهرمی برای به‌مخاطره‌انداختن منافع 
دشمنان ایران شده است. این شرایط در آینده تشدید خواهد شد.

 ‌هم‌افزایی خیابان، میدان و دیپلماسی 
  باید حضور مؤثر در صحنه حفظ شود؛ 
چه به‌صورتی که در این روزها و شب‌های 
جنگ از خود نشان دادید و چه به‌صورت 
انواع نقش‌آفرینی‌های مؤثر در عرصه‌های 
مختلف اجتماعی، سیاسی، تربیتی، 
فرهنگی و حتی امنیتی. )اولین پیام 

21اسفند 1404( 
 شما در این‌ماه مبارک، صیام را با جهاد 
توأم کرده و خط دفاعی گسترده‌ای به 
وسعت کشور و سنگرهایی مستحکم 

به تعداد میادین و محلات و مساجد آن 
فراهم کردید. )پیام نوروزی 29اسفند( 

 اگر بر فرض، ضرورتا نوبت دوره سکوت 
صحنه نبرد نظامی رسیده باشد، وظیفه 
آحاد مردمی که امکان حضور در میادین و 
محلات و مساجد را دارا هستند، سنگین‌تر 
از قبل به‌نظر می‌رسد. مسلما فریادهای 
شما در میادین، در نتیجه‌ مذاکرات مؤثر 
است. )پیام به مناسبت چهلم رهبر شهید 

20فروردین 1405(
‌

1- خیابان در امتداد میدان و دیپلماسی تعریف می‌شود. یکصدایی در خیابان‌ها و 
محلات کشور، تأثیر بسزایی در افزایش قدرت نیروهای مسلح و دیپلمات‌های کشور 

خواهد داشت.
2- در هیچ صورت نباید تجمع‌های خیابانی، چه در دوره نبرد نظامی و چه در دوره 

سکوت صحنه نبرد نظامی ترک شود.

 ‌تعطیلی پایگاه‌های دشمن در منطقه 
در هجوم اخیر، بعضی از 
پایگاه‌های نظامی]دشمن[ 
مورد استفاده قرار گرفت... 
بدون اینکه تعرضی به آن 
کشورها صورت دهیم، صرفا 
همان پایگاه‌ها را مورد حمله 
قرار داده‌ایم... من توصیه 
می‌کنم هرچه زودتر آن 

پایگاه‌ها را تعطیل کنند. )اولین پیام 21اسفند1404( 

 
1- پایگاه‌های آمریکا در کشورهای عربی منطقه به کانون تهدید 

علیه امنیت ملی ایران تبدیل شده‌اند و بنابراین باید تعطیل شوند.
2- کشورهای عربی منطقه باید تکلیف خود را با این موضوع روشن 
کنند یا باید مسیر آمده را ادامه دهند که در این صورت، زیر ضرب 
نیروهای مسلح قدرتمند ایران خواهند رفت یا باید راهبرد »امنیت 
اجاره‌ای« را کنار بگذارد و دست دوستی کشورمان برای ایجاد 

»امنیت بومی و منطقه‌ای« را به گرمی بفشارند.

 ‌فعال‌سازی‌ جبهه‌های دیگر علیه دشمن 
در مورد گشودن جبهه‌های دیگری که دشمن 
در آن تجربه ناچیزی دارد و به‌شدت در آن 
آسیب‌پذیر خواهد بود، مطالعاتی صورت گرفته 
است و فعال‌سازی آن درصورت استمرار وضع 
جنگی و بنا بر رعایت مصالح صورت خواهد گرفت. 

)اولین پیام 21اسفند 1404( 

 
1- ایران قابلیت‌های بزرگی در گشودن 

جبهه‌های تازه علیه دشمن دارد. این 
قابلیت به‌تدریج و متناسب با سطح 

و ابعاد ماجراجویی دشمنان، فعال 
خواهد شد.

2- در گشودن این جبهه‌های 
تازه، بدون شک، اضلاع محور 
مقاومت در یمن، لبنان و عراق 
سهم و نقش مهمی ایفا خواهد 

کرد.

 ‌ارتش، بازوی قدرتمند ایران برای ضربه به دشمنان 
همانطور که پهپادهای ارتش صاعقه‌وار بر جانیان آمریکایی 
و صهیونی وارد می‌آید، نیروی دریایی دلاورش آماده است تا 
تلخی شکست‌های جدیدی را به کام دشمنان بچشاند. )پیام 

به مناسبت روز ارتش 29فروردین 1405( 

 
1- ارتش جمهوری اسامی ایران در کنار سپاه 
پاسداران، تکیه گاهی محکم برای حراست از 
استقلال‌خواهی و استکبارستیزی 

ملت ایران است.
2- نیروهای سه‌گانه ارتش 
شامل هوایی، دریایی و 
زمینی برخلاف ادعاهای 
مضحک ترامپ، 
کامل  آمادگی  در 
به‌سرمی‌برند و منتظر 
برخورد سخت در برابر 

متجاوزان هستند.

 ‌حمایت از پویش جان‌فدا 
اگر بر فرض، ضرورتا نوبت دوره سکوت صحنه نبرد نظامی 
رسیده باشد، وظیفه آحاد مردمی که امکان حضور در 
میادین و محلات و مساجد را دارا هستند، سنگین‌تر از قبل 
به‌نظر می‌رسد. مسلما فریادهای شما در میادین، در نتیجه‌ 
مذاکرات مؤثر است؛ همچنان‌که عدد شگفت‌آور و رو به 
افزایش میلیونی پویش جان‌فدا برای ایران، هم از عناصر 
تأثیرگذار در این عرصه است. )پیام به مناسبت چهلم رهبر 

شهید 20فروردین 1405( 

 
1- پویش موسوم به »جان‌فدا«، پویشی جهت نشان 
دادن آمادگی مردم ایران برای فداکاری در راه میهن 

اسلامی است.
2- در این پویش علاوه بر مردم، مسئولان کشوری 

و لشکری هم ثبت‌نام کرده‌اند.
3- روز سوم اردیبهشت اعلام شد که پویش 
جان‌فدا با ثبت رکوردی تاریخی، از 30میلیون نفر 

عبور کرد.
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 ‌دشمن را رها نمی‌کنیم 2
 به هر صورت، ما از دشمن غرامت خواهیم گرفت 
و اگر امتناع کند، به اندازه‌ای که تشخیص بدهیم، از 
اموالش برخواهیم داشت و اگر آن هم مقدور نباشد، به 
همان اندازه از اموالش را نابود خواهیم کرد.)اولین پیام 

21اسفند1404( 
 باذن‌الله تعالی ما حتما متجاوزان تبهکاری که 

کشور ما را مورد حمله قرار دادند را 
رها نمی‌کنیم. حتما غرامت 

تک‌تک صدمات وارد شده 
و خون‌بهای شهیدان 
و دیه‌ جانبازان این 
جنگ را طلب خواهیم 
کرد. )پیام به مناسبت 
چهلم رهبر شهید 

20فروردین 1405( 

 
1- اساسا یکی از شروط ایران برای آغاز مذاکرات 
با طرف آمریکایی در اسلام‌آباد، گرفتن خسارات 

بود.
2- در این زمینه مسئولان حقوقی و بین‌الملل 
در نهادهای کشور باید فعالانه، تسویه خسارات 

وارده بر ملت ایران را مطالبه کنند.
3- نیروهای مسلح کشورمان 
آمادگی لازم و کافی برای مقابله 
با هرگونه ماجراجویی دشمن 
آمریکایی-صهیونی را 
دارند و درصورت خطای 
محاسباتی، متجاوزان 
ضربات سخت‌تری 

متحمل خواهند شد.

 ‌وحدت اقشار مختلف مردم 
 باید بر وحدت بین آحاد و اقشار ملت که 
معمولا در مواقع مضیقه نمود خاصی پیدا 
می‌کند، خدشه‌ای وارد نشود. این امر با 
صرف‌نظر‌کردن از نقاط مورد اختلاف تحصیل 

خواهد شد. )اولین پیام 21اسفند 1404( 
 یک مسیر دشمن، عملیات رسانه‌ای او است 
که در این ایام به‌طور خاص با نشانه‌گیری ذهن 
و روان آحادی از مردم قصد خدشه در وحدت 
ملی و به‌تبع آن امنیت ملی را دارد. ما باید 
مواظب باشیم تا مبادا در اثر سهل‌انگاری و 
به‌دست خود ما این قصد شوم تحقق یابد. )پیام 

نوروزی 29اسفند 1404( 
 از خصوصیات دیگر ایشان )رهبر شهید 

انقلاب( ایران‌دوستی و تلاش مستمر برای 
استقلال هرچه بیشتر ایران عزیز بود که در 
کنار آن بر وحدت کلمه و انسجام ملی تأکید 
داشتند. )پیام به مناسبت چهلم رهبر شهید 

20فروردین 1405( 
 شمه‌‌ قابل توجهی از این وحدت در این 
40روز تحقق پیدا کرد: قلوب مردم به هم 
نزدیک شد، یخ‌های فیمابین اقشار مختلف 
با گرایش‌های متفاوت شروع به ذوب‌شدن 
کرد، همگان زیر پرچم وطن جمع شدند و 
روزبه‌روز به عدد این جمع و به کیفیت آن 
افزوده می‌شود. )پیام به مناسبت چهلم رهبر 

شهید 20فروردین 1405( 

 
1- تأکید بر وحدت میان اقشار مختلف مردم، توصیه اکید رهبر 

شهید انقلاب است که باید از آن حراست شود.
2- جنگ تحمیلی سوم باعث افزایش وحدت میان مردم 
ایران شد. باید از این فرصت تاریخی برای سربلندی هرچه 

بیشتر ایران اسلامی در آینده بهره‌برد.
3- این وحدت نباید با سهل‌انگاری و تأکید بر منافع گروهی 

و زودگذر تضعیف شود.

ژنرال صهیونیست: جنگ باعث مهاجرت متخصصان اسرائیلی شد
»یسرائیل زیو«، ژنرال ارتش اسرائیل هشدار داد که با نزدیک شدن به سومین سالگرد »طولانی‌ترین جنگ 
فرسایشی« در تاریخ رژیم صهیونیستی )عملیات طوفان الاقصی( وضعیت در ارتش و افکار عمومی اسرائیل 

بسیار وخیم است، چون بخش زیادی از متخصصان به‌خاطر جنگ از اسرائیل مهاجرت کرده‌اند./ المیادین

نماینده کنگره آمریکا: ترامپ بدون هیچ راهبرد مشخصی وارد جنگ با ایران شد
»جیسون کرو«، نماینده دموکرات آمریکا در سخنانی جنگ افروزی اخیر دونالد ترامپ علیه ایران را به 
باد انتقاد گرفت و تصریح کرد: رئیس جمهور راه خروجی )از باتلاق جنگ علیه ایران( ندارد. او بدون هیچ 
راهبرد مشخصی وارد این جنگ شده است./ سی ان ان

 روزنامه انگلیسی »دیلی تلگراف«: حکومت ایران برای پایان دادن به جنگ متحد شده 
 است. تلاش دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا نیز برای ایجاد شکاف در ایرانیان شکست 

خواهد خورد.
  روزنامه فرانسوی »لو موند«: اروپا و آمریکا بر سر جنگ ایران فاصله زیادی از هم گرفته‌اند و پیام 
ضمنی ناتو این است: آمریکایی‌ها آنچه را که در نتیجه جنگ خراب کرده‌اند، خودشان درست ‌کنند.

 روزنامه انگلیسی »گاردین«: دونالد ترامپ راهبرد روشنی برای پایان جنگ ایران ندارد و این امر متحدان آمریکا 
را نگران تبعات این جنگ کرده است.

  روزنامه عبری زبان »هاآرتص«: جنگ، میلیون‌ها اسرائیلی را با آسیب‌های روانی در سطح آسیب‌شناختی 
مواجه کرده و بعد از جنگ نرخ اختلالات شدید روانی به شکل بی‌سابقه‌ای افزایش یافته است.

  روزنامه اسرائیلی »معاریو«: تداوم جنگ فرسایشی و تصمیمات سیاسی بنیامین نتانیاهو، اسرائیل را در وضعیت 
بی‌سابقه‌ای از بحران نظامی و اجتماعی قرار داده است.

  شبکه خبری سی‌ان‌ان: شوک کمبود کالا در نتیجه جنگ علیه ایران به‌زودی گریبانگیر ایالات متحده خواهد 
شد؛ چرا که حدود نیمی از کالاهای مصرفی آمریکا از این قاره تامین می‌شود.

  نظرسنجی »رویترز-ایپسوس«: ۷۷ درصد آمریکایی‌ها چند‌ماه مانده به برگزاری انتخابات میان دوره‌ای 
کنگره، تصمیم دونالد ترامپ برای حمله به ایران را دلیل افزایش بهای بنزین و بالا رفتن هزینه‌های خود می‌دانند.

پایداری ایران در نگاه جهان
 الکساندر گریرو، کارشناس و دکتری حقوق پرتغالی: آمریکا باید بفهمد 
استفاده از زور، ایران را مجبور به سازش نخواهد کرد و باید با تهران پای میز 

مذاکره بنشیند.
 مهندس محمدعلی میرزا، اینفلوئنسر مذهبی اهل حدیث در 
 پاکستان: نقش اسرائیل در تحولات اخیر منطقه زشت و نفرت‌انگیز 

بوده است.
 حامد میر، روزنامه‌نگار و تحلیلگر شناخته‌شده پاکستانی: افکار عمومی در ایران، 
پاکستان و حتی داخل ایالات متحده، نسبت به رویکردهای جنگ‌طلبانه ترامپ نگاه به‌شدت 

انتقادی‌ای دارند.
 پاتریک پویانه )Patrick Pouyanné(مدیرعامل شرکت »توتال انرژی« 
فرانسه: اگر محاصره تنگه هرمز 2 یا ‌3ماه دیگر ادامه یابد، فرانسه وارد دوران کمبود انرژی 

خواهد شد.

 براهما چلانی، 
و  کارشناس 
دانشگاه  استاد 
هند: دهلی‌نو 
با اتخاذ راهبرد 
تفکیک مالکیت از مدیریت، 
در حال خنثی‌سازی فشار 
تحریم‌های آمریکا بدون از دست 
دادن موقعیت راهبردی خود در 

ایران است.
  اسرت‌سوک‌ساساناگاوین، 
رئیس دانشکده مدیریت 
دولتی دانشگاه »فناوری 
سیام« تایلند: پیام‌های ایران 
کاما روشن و واضح است؛ 
واشنگتن در مواجهه با تهران، 
بار دیگر دچار اشتباه محاسباتی 

شده است.
 جان مرشایمر، نظریه‌پرداز 
و دانشمند علوم سیاسی 
آمریکا: بدون تردید ترامپ 
و اسرائیل به‌ویژه نتانیاهو و 
رئیس موساد درک نادرستی 
از وضعیت ایران داشتند و 
 نتوانستند به هدف تغییر رژیم 

دست یابند.

 کرت وولکر، سفیر پیشین آمریکا در ناتو: اروپا نباید از سیاست‌های 
واشنگتن در جنگ علیه ایران انتقاد کند تا ترامپ عصبانی نشود.

 خواجه سعد رفق، وزیر سابق دولت پاکستان: ایالات متحده به محاصره 
دریایی ایران پایان نداده؛ بنابراین احتمال مذاکرات با طرف آمریکایی وجود 

ندارد.
 آنتونیو تاجانی، وزیر خارجه ایتالیا: ما خواستار از سرگیری سریع مذاکرات میان 
هیأت‌های مذاکره‌کننده ایران و آمریکا در اسلام‌آباد برای دستیابی به راه‌حل مسالمت‌آمیز 

پایدار و جلوگیری از ورود به جنگ هستیم.
 مشاهد حسین سید، وزیر سابق اطلاع‌رسانی جمهوری اسلامی پاکستان: 
محاصره دریایی آمریکا از نظر قانونی و اخلاقی نادرست است. ترامپ بیش از هر زمان دیگری 

به پایان دادن به جنگ نیاز دارد؛ زیرا نمی‌تواند در آن پیروز شود.

دانشگاهیان‌کارشناسان

رسانه‌ها

سیاستمداران

قمار با جان مردم!بازگشت طعم تحریم به غرب
مرتس، صدراعظم آلمان در بیانات اخیرش گفته است: جنگ در ایران اساس 
اقتصاد آلمان را تهدید می‌کند نه فقط قیمت سوخت.‌قاسم علی، تحلیلگر بازار 
انرژی عربستان نیز درمورد بسته‌بودن تنگه هرمز طی توییتی اشاره داشت: 
بحران هرمز داستان نفتکش‌ها و معاملات آتی نفت نیست. این داستان در مورد 
پولی است که شما در‌ ماه سپتامبر برای نان می‌پردازید.‌درکنار این گفته‌ها 
فارین پالیسی هم در گزارش جدید خود اعلام کرد: ایالات متحده و ایران به 
سمت تحمیل فشار اقتصادی به یکدیگر رفته‌اند.‌حالا غرب که قریب به 50سال 

ایران را در محاصره تحریم قرار داده بود، طعم تلخ آن را می‌چشد!

ترامپ در کنفرانس خبری اخیر خود در قبال یک پرسش جواب عجیبی داد. 
وقتی خبرنگار از او در مورد شایعات سود بردن او از جنگ پرسید، بدون اینکه 
عصبانی شود یا بخواهد به شکل دفعی دست به انکار بزند، خنده‌ای کرد و 
رو به دوربین‌ها گفت: دنیا یک کازینو است!‌گویا ارتباط برادر داماد ترامپ با 
کارخانه‌های اسلحه‌سازی و افشاگری اخیر برنی سندرز، سناتور آمریکایی مبنی 
بر سود بردن 4میلیارد دلاری ترامپ و خانواده‌اش از دوره ریاست‌جمهوری، این 
احتمالات را قوی کرده است که جنگ، فارغ از فرصت‌های سیاسی و امنیتی 

برای آمریکا جیب قمارباز کاخ سفید را پر می‌کند.

باخت 
هم‌حزبی‌های 
ترامپ در 
نظرسنجی

افزایش 
62درصدی 
سرقت سوخت 
در انگلستان

براساس مقاله‌واشنگتن‌پست 
طبق نظرسنجی‌های جدید 

حزب جمهوری‌خواه در 
انتخابات بازنده خواهد شد:

66
درصد

‌ مخالف 
سیاست‌های 
اقتصادی 
ترامپ

تورم را 
حاصل 

کار ترامپ 
می‌دانند‌

مدیریت‌ها 
دمکرات‌ها 
را قوی‌تر 
می‌دانند

اعلام کردند 
قطعا به نفرات 
ترامپ رأی 
نمی‌دهند

64
درصد

52
درصد

46
درصد

برای نخستین‌بار از سال‌۲۰۱۰، 
 رأی‌دهندگان آمریکایی دمکرات‌ها 

را ‌بر جمهوری‌خواهان در مسائل 
اقتصادی‌ ترجیح می‌دهند.

 ‌تاکر کارلسون: به‌دلیل حمایت از دونالد ترامپ برای مدت طولانی 
عذاب وجدان خواهم داشت.

کندیس اوونز: شاید وقت آن رسیده که پدربزرگ را به خانه سالمندان 
بفرستیم.

 مارجری تیلور گرین: ترامپ در خلال جنگ‌افروزی علیه ایران دیوانه 
شده است.

 الکس جونز: دیگر از ترامپ حمایت نمی‌کنم و از او هم ممنونم که 
به‌وضوح نشان داد هیچ ارتباطی با او ندارم.

جمهوری‌خواهان علیه ترامپ

 جاش هالی: زمان رو به اتمام است. امیدوارم به یک راهبرد خروج برای 
پایان دادن به جنگ و کاهش قیمت بنزین دست یابیم.

 لیزا مورکوفسکی: در حال تهیه پیش‌نویس مجوز استفاده از نیروی 
نظامی علیه ایران هستیم تا مشخص شود رئیس‌جمهور چگونه می‌تواند 

از زور استفاده کند.
 جان کندی: رئیس‌جمهور باید ۷۰ درصد وقتش را صرف کاهش 

هزینه‌های زندگی کند.
 تام تیلیس: جنگ ترامپ با ایران و افزایش قیمت‌ها می‌تواند برای ما 

دردسرساز شود.
 مایک براون: اگر مسیر روشنی وجود نداشته باشد، این جنگ می‌تواند 

به تعهدی بلندمدت تبدیل شود و رأی‌دهندگان ما تحمل آن را ندارند.
 مارشا بلکبرن: ترامپ باید روشن توضیح دهد که هدف نهایی عملیات 

چیست. مردم پاسخ می‌خواهند.
 جیسون کراو: حملات آمریکا به ایران بدون یک راهبرد مشخص انجام 

شده و نیروهای نظامی را در معرض خطر قرار داده است.

   چهره‌های رسانه‌ای حامی ترامپ

    نمایندگان جمهوری‌خواه کنگره‌

سیب‌زمینی بیشتر از پرچم اسرائیل لایک گرفت!
نتانیاهو می‌خواست با پرچم رژیم موقت صهیونیستی لایک بگیرد اما در ۲۴ ساعت 

نتیجه این شد:

۶۵۰هزار لایک 
‌ عکس پرچم فلسطین

۳۰۰هزار لایک 
‌ عکس دستمال توالت ‌

۲۰۰هزار لایک 
‌ عکس گونی سیب‌زمینی

133هزار لایک 
‌عکس سرگین بزُ

نقطه ضعف اسرائیل زیر ضرب ایران

 ‌آب آشامیدنی میلیون‌ها اسرائیلی به خطر 
می‌افتد.

 ‌ جایگزینی برای تأمین آب در کوتاه‌مدت وجود 
ندارد.

 ‌ کل اقتصاد اسرائیل با بحران آب روبه‌رو می‌شود.

در پاسخ حملات به 
زیرساخت‌های حیاتی 

خود، ایران تهدید 
کرده است که یک 

نقطه‌ضعف ساختاری 
در قلب اقتصاد اسرائیل 

را هدف قرار خواهد 
داد: زیرساخت‌های 

آب‌شیرین‌کن.

 اگر مراکز آب‌شیرین‌کن رژیم صهیونیستی در 
عسقلان، هادرا و سورک به‌طور همزمان هدف 

حمله ایران قرار بگیرند:

در تقابل با تهدید زیرساخت‌های ایران، 
‌ضعف استراتژیک اسرائیل بسیار آشکارتر و 

آسیب‌پذیرتر از ایران است.

نقطه ضعف آشکار
اسرائیل همه تخم‌مرغ‌های خود را در یک سبد 

گذاشته است:
تمرکز ۸۰ درصد آب آشامیدنی در 5 کارخانه 

آب‌شیرین‌کن در یک خط ساحلی

این یعنی ۴ نفر از هر ۵ نفر در اسرائیل به 
آب‌شیرین‌کن‌ها وابسته هستند.

تهدید ایران
ضربه همزمان به این کارخانه‌ها = بحران 

غیرقابل جبران آب در اسرائیل

نکته‌

در کاخ سفید، فهرست »خوب‌ها و بد‌ها« درست 
شده؛ جایی که اعضای ناتو براساس سطح تمکین به 
درخواست‌های دونالد ترامپ ـ ازجمله همکاری‌شان 
در جنگ علیه ایران ـ امتیاز می‌گیرند یا نمره از دست 

می‌دهند.

در این فهرست بعضی کشورها مثل لهستان و رومانی 
وضعیت بهتری دارند چون هم پول )هزینه دفاعی( 
بیشتری به ناتو داده‌اند و هم در جنگ علیه ایران تاحدی 
مشارکت داشته‌اند. ولی کشورهایی مثل اسپانیا، فرانسه 
یا انگلیس که همراهی چندانی نداشته‌اند در فهرست 

بدها هستند و ترامپ در حال بررسی راه‌هایی برای 
تنبیه آنهاست.

تارنمای پولیتیکو نوشته: شاخص خوب‌ها مشخص 
است: هم پول می‌دهند، هم پایگاه می‌دهند، هم سؤال 

نمی‌کنند.

شرکت »پی مای فیول« )P-My Fuel( که مسئول جبران خسارات سرقت 
سوخت در انگلستان است، از افزایش 62درصدی سرقت‌ها نسبت به 
سال گذشته خبر می‌دهد. ارزش مالی سرقت‌ها 42درصد افزایش داشته 
که معادل ضرر هفتگی 2000پوند برای خرده‌فروشان است. درحالی‌که 

پرکردن یک باک خودروی گازوئیلی، 26پوند و خودروی بنزینی 14پوند 
نسبت به قبل شروع جنگ، گران‌تر تمام می‌شود، انجمن خرده‌فروشان 
سوخت هشدار می‌دهد ادامه سرقت‌ها خود مجددا عامل افزایش بیشتر 

قیمت‌ها می‌شود، چون فشار روی فروشندگان درحال افزایش است.

 سود سرشار شرکت‌های بزرگ نفتی
گرانی سوخت در آمریکا به ضرر مردم است ولی شرکت‌های بزرگ نفتی سود خود را به جیب خواهند زد و ترامپ بیشتر 

هوای آنها را دارد تا مردم عادی را.
کنترل نفت ونزوئلا و نیجریه

ترامپ درواقع با ربایش مادورو و فشار علیه نیجریه به‌بهانه حمایت از مسیحیان، به‌دنبال کنترل نفت این کشورها بود. 
حالا به گزارش وال‌استریت ژورنال، غول‌های نفتی از ترس جنگ، درحال فرار به نقاط مختلف هستند، مانند طرح جدید 

سرمایه‌گذاری 24میلیاردی »اکسان« در نیجریه و گسترش حضور »شورون« در ونزوئلا.
صادرات بیشتر گاز مایع به اروپا

آمریکایی‌ها همواره از صادرات ارزان‌قیمت گاز روسیه از طریق خطوط لوله به اروپا به‌جای فروش گازهای مایع خود که گران‌تر 
تمام می‌شد، ناراحت بودند. بعد جنگ اوکراین، اروپایی‌ها به‌دنبال گاز مایع قطر رفتند، ولی حالا با جنگ در خیلج‌فارس، 

آمریکایی‌ها می‌توانند فشار بیشتری بر اروپایی‌ها وارد کنند.

پول و پایگاه بدهید، سؤال نکنید

اهداف پنهان 
ترامپ از 
مسدود ماندن 
تنگه هرمز

نکته

نکته

نکته

نکته

نکته

نکته

نکته

نکتهنکته
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